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Loviisa

Hyvinvointikysely 2021 
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Loviisan kaupunki ja Lapinjärven kunta tekivät kuntalaisille kyselyn 

hyvinvointisuunnitelman 2021–2024 valmisteluvaiheessa. Kysely toteutettiin 

Webropolilla 10.2.–2.3.2021, ja siihen oli mahdollisuus vastata myös 

paperilomakkeella, joita oli tarjolla Lovinfossa, Ohjaamossa, kirjastoissa, 

terveyskeskuksessa ja Kulmassa. Lisäksi kotihoidon työntekijät tarjosivat 

vastausmahdollisuutta asiakkailleen.

Vuosittaisissa hyvinvointiraporteissa tullaan seuraamaan, miten hyvinvointiasiat 

ovat edenneet ja mitkä ovat kuntalaisten kokemat hyvinvoinnin 

kehittämiskohteet. Kyselyllä kootaan tietoa Loviisan ja Lapinjärven eri alueilta 

väestöryhmittäin. 

Loviisasta oli 186 vastaajaa, ja vastauksista 37 oli paperisia. 

Hyvinvointikysely 2021, Loviisa
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Olen tällä hetkellä
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Ketä talouteesi kuuluu tällä hetkellä?
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Missä kylässä asut? (postinumeron mukaan)
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Kuinka tyytyväinen olet seuraaviin asioihin nykyhetkellä?

Erittäin

tyytymätön1

2 3 4 5 Erittäin

tyytyväinen 6

Keskiarvo

Itsetuntoosi 1,07% 1,61% 7,53% 18,82% 45,16% 25,81% 4,83

Terveydentilaasi 3,23% 4,3% 13,44% 29,03% 38,17% 11,83% 4,3

Kykyysi voittaa 

elämässä eteen 

tulevia vaikeuksia

0,54% 2,69% 12,37% 19,35% 44,62% 20,43% 4,66

Luotettavien ystävien 

määrään

2,15% 6,45% 7,53% 27,96% 28,49% 27,42% 4,56

Perheeseesi 

(läheisiisi)

1,08% 1,61% 4,3% 9,14% 27,96% 55,91% 5,29

Päivittäiseen 

pärjäämiseesi

0,54% 3,22% 7,53% 18,28% 39,25% 31,18% 4,86

Taloudelliseen 

tilanteeseesi

2,15% 5,91% 15,59% 24,19% 37,64% 14,52% 4,33

Asumisoloihisi 0,54% 0,54% 5,37% 18,82% 33,87% 40,86% 5,08

Omien vahvuuksiesi 

kehittämiseen(esim. 

harrastamalla 

mieluisia asioita)

4,3% 10,21% 15,59% 27,96% 27,42% 14,52% 4,08
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Erittäin

tyytymätön 1

2 3 4 5 Erittäin

tyytyväinen 6

Keskiarvo

Elämääsi 

kokonaisuutena

0,54% 3,76% 6,45% 24,2% 42,47% 22,58% 4,72

Kuinka tyytyväinen olet seuraaviin asioihin nykyhetkellä?
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Mitkä asiat vahvistavat sinun jokapäiväistä hyvinvointiasi? (ovat  

olemassa / ylläpitävät / säilyttävät)

Vastauksia oli yhteensä 111. Eniten vastauksia (% kaikista vastaajista)

Perhe/suku (lapset, lapsenlapset) 31 %

Ystävät 18 %

Työ 11 %

Liikunta 11 %

Luonto 9 %
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Mitä asioita pitäisi kehittää, jotta kokisit hyvinvointisi 

paremmaksi?

Vastauksia oli yhteensä 101, ja ne olivat hyvin hajanaisia ja yksittäisiä mm. 

uimahalli, oma talous, stressi pois.

Eniten vastauksia (% kaikista vastaajista)

Lisää harrastamismahdollisuuksia 8 %

Palveluja 6 %

Liikenneyhteydet 6 %

Perusterveydenhuolto 5 %

Vierailut/tapaamiset 5 %

Fyysinen kunto / lisää liikuntaa 5 %

Työolot/työajat 4 %
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Kuinka paljon...

En lainkaan 1 2 3 4 5 Erittäin paljon

6

Keskiarvo

käyt kirjastossa, 

konserteissa ja 

muissa 

vastaavissa 

paikoissa?

25,81% 24,73% 16,67% 19,35% 10,75% 2,69% 2,73

teet juuri sinulle 

mielekkäitä 

asioita?

2,69% 5,38% 15,05% 30,64% 29,57% 16,67% 4,29

harrastat 

liikuntaa 

viikoittain?

9,68% 9,68% 13,98% 21,5% 27,42% 17,74% 4,01

syöt 

terveellisesti?

2,15% 2,15% 15,05% 31,18% 37,64% 11,83% 4,35

pidät huolta 

terveydestäsi?

0,54% 4,84% 9,14% 33,87% 37,63% 13,98% 4,45

voit halutessasi 

viettää aikaa 

sinulle 

mieluisten 

ihmisten 

kanssa?

4,3% 13,44% 11,29% 28,5% 28,49% 13,98% 4,05
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En lainkaan 1 2 3 4 5 Erittäin paljon

6

Keskiarvo

tunnet voivasi 

vaikuttaa itseäsi 

koskeviin asioihin 

asuinkunnassasi?

28,49% 16,67% 26,88% 19,89% 6,99% 1,08% 2,63

asuinseutusi tarjoaa 

sinulle 

mahdollisuuksia 

hyvään elämään 

tulevaisuudessa?

10,75% 16,67% 23,66% 24,73% 19,35% 4,84% 3,4

Kuinka paljon...
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Kuinka tyytyväinen olet

En lainkaan

1

2 3 4 5 Erittäin

tyytyväinen 6

Keskiarvo

asuinalueesi 

rakennettuun 

ympäristöön? (kadut, 

rakennukset jne.)

5,92% 12,9% 13,98% 26,88% 29,03% 11,29% 3,94

asuinalueesi 

viherympäristöön ja 

vesistöihin? (puistot, 

metsät, polut/reitit, 

joet, järvet, pääsy 

rantaan)

3,77% 9,14% 10,75% 17,74% 36,56% 22,04% 4,4

asuinalueesi 

turvallisuuteen?

3,23% 5,91% 10,21% 16,67% 34,41% 29,57% 4,62

jokapäiväisten 

palveluiden 

läheisyyteen ja 

saavutettavuuteen?

18,28% 17,74% 24,19% 11,29% 20,43% 8,07% 3,22
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Mitkä asiat ympäristössäsi ovat hyvin?

Eniten vastauksia (% kaikista vastaajista)

Luonto, meri 32 %

Turvallisuus/rauhallisuus 13 %

Liikuntapaikat (hiihto, luistelu, uimaranta, 

lähiliikuntapaikka, urheilukenttä) 12 %
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Mitä asioita ympäristössäsi voisi vielä kehittää?

Eniten vastauksia (% kaikista vastaajista)

Palvelut 10 %

Liikenneyhteydet 10 %

Lisää liikuntamahdollisuuksia 6 %

Kevyen liikenteen väylät 6 %

Katujen kunnossapito / auraus 5 %

Kauppa 4 %



www.lovisa.fiwww.loviisa.fi

Miten korona-aika on vaikuttanut hyvinvointiisi?

huonontunut 

erittäin paljon

huonontunut pysynyt samana parantunut parantunut 

merkittävästi

Keskiarvo

Hyvinvointini on 6,45% 37,63% 48,39% 6,99% 0,54% 2,58
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Mitä myönteistä korona-aika on tuonut elämääsi?

Eniten vastauksia (% kaikista vastaajista)

Rauhallisuus 11 %

Enemmän aikaa perheen kanssa 9 %

Omaa aikaa 8 %

Vähemmän matkoja / työmatkoja (etätyö) 6 %

Luonnossa liikkuminen 5 %
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Mitä kielteistä korona-aika on tuonut elämääsi?

Eniten vastauksia (% kaikista vastaajista)

Ihmisten tapaaminen on vähentynyt 38 %

Harrastustoiminnan puute 12 %

Matkustaminen on loppunut 11 %

Kulttuurielämykset ovat loppuneet 10 %

Työnteko on vaikeutunut 5 %
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Ottaen kaikki asiat huomioon, kuinka onnellinen olet?

Erittäin onneton

1

2 3 4 Erittäin onnellinen

5

Keskiarvo

2,15% 5,91% 27,42% 52,69% 11,83% 3,66


